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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2017. 

 

 No dia Quatro de Abril do Dois Mil e Dezessete as Dezoito Horas no 

Plenário da Câmara Municipal de Carnaubal, reuniram-se os 

vereadores para uma sessão ordinária para apresentação e votação do 

Projeto de Lei enviado pelo Poder Executivo, com a palavra o Presidente 

Francisco Horácio Neto, fez a chamada dos vereadores presentes 

comunicando e justificando a ausência do Vereador José Correia Leite, 

e em seguida são entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 

Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior,  das matérias em pauta e que fizesse  a 

inscrição dos oradores para o 1º Expediente não tendo inscrição por 

parte dos Vereadores foi aberto o espaço para a senhora Kelvia Melo que 

fez uso da tribuna da Casa do povo para prestar esclarecimentos e fazer 

o lançamento do PROJETO EU SOU CIDADÃO da Secretaria de 

Desenvolvimento Social, que saudando a todos em plenário iniciou suas 

palavras relatando a respeito da sua satisfação de participar e 

coordenar  este projeto em Carnaubal, e na continuidade de seu 

pronunciamento relembrou a Vereadora Mayara Martins que era uma 

grande defensora deste projeto, parabenizou e agradeceu  o Prefeito 

Ademir Martins pelo apoio dado ao projeto. Em seguida a participante 

do projeto Lara Leticia fez uso da tribuna representando a todos os 

alunos, na sequencia houve a entrega do certificado amigos da leitura 

aos alunos pelo Prefeito Ademir Martins. Dando continuidade aos 

trabalhos da sessão o 1º Secretario Takeo Martins fez a leitura do 

Projeto de Lei do Executivo de nº 08 /2017,  na sequencia foi a dado o 

intervalo para as comissões permanentes se reunirem e deliberarem 

sobre o projeto em pauta, e em seguida o Presidente pediu ao 1º 

Secretário que desse o parecer das comissões permanentes que foi 

favorável a Matéria que irá a Ordem do Dia, e abrindo o 2º Expediente 

tendo como primeiro orador o Vereador   Antonio Ribeiro Araújo, que 

saudou a todos em plenário registrou e agradeceu a presença do 

Prefeito Municipal e demais autoridades presentes na sessão, em 

seguida fez pedidos ao Prefeito e o parabenizou  pelo trabalho que 

desenvolve no  município, ainda em suas palavra agradeceu os colegas 

Vereadores pelo trabalho que desempenham e concluiu desejando uma 

boa noite a todos. O segundo orador o Vereador Gilmar Gonçalves, que 
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iniciou sua oratória cumprimentando a todos em plenário e autoridade 

presentes na sessão e na sequencia parabenizou a todos do projeto Eu 

sou cidadão e fez relatos sobre a grande importância deste para todos 

os alunos do município e firmou compromisso de apoio ao projeto e 

ainda comentou que o único caminho de transformação da sociedade é 

a educação, parabenizou o Presidente Horácio Neto pelo trabalho à 

frente da casa do povo, e ao se dirigir ao Prefeito pediu que ele visse 

com bons olhos as indicações apresentadas pelos vereadores. O terceiro 

orador o Vereador Otalicio Medeiros,  que saudou a todos em plenário 

e autoridades presentes na sessão e em seu pronunciamento 

Parabenizou a aluna Lara por sua inteligência, em seguida abordou o 

projeto em pauta relatando a importância de se gratificar o trabalho dos 

profissionais da educação, e em relação as indicações por ele 

apresentadas comentou que todas são de pedido das comunidades, e 

pedindo que em seu pronunciamento o Prefeito fizesse esclarecimento 

em relação ao temas abordados por ele em sua fala. O quarto orador o 

Vereador Genilson Mendes, que saudando a todos em plenário 

ouvintes do rádio e autoridades presente e parabenizou todos do projeto 

eu sou cidadão pelo belo trabalho feito junto as crianças e jovens do 

município, também relatou que vem sempre buscando fazer o que as 

comunidades as quais é representante pedem. Em seguida fez 

questionamentos ao Prefeito Municipal a respeito do concurso público, 

e na continuidade cobrou explicações sobre a questão da falta de 

professores em algumas escolas como também sobre o reajuste do 

salário dos professores. Também cobrou ao prefeito sobre a data de 

pagamento dos servidores que fosse visto por ele um melhor dia para o 

pagamento. O quinto orador o Vereador Antonio Correia Araújo, que 

iniciou sua fala cumprimentando a todos em plenário e saudou o 

Prefeito Ademir e relatando  que esperança voltou ao município e na 

sequencia fez comentários sobre futuros projetos, E se reportando aos 

munícipes comentou que é importante que o povo seja parceiro dos 

governantes, relatou que o trabalho que está sendo feito tem já dado 

resultado e que ainda é início de gestão mas que tem que se buscar 

sempre o melhor para o povo de carnaubal, na sequencia fez relatos 

sobre suas indicações. Dando continuidade a suas palavras levantou a 

questão da geração de empregos no nosso município, e ainda abordou a 

questão da segurança pública, e finalizando suas palavras desejou uma 

boa a noite a todos. O Sexto orador o Vereador Cicero Veras, que 

saudou a todos os presentes em plenário e parabenizou os alunos do 
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projeto eu sou cidadão, em seguida fez em sua fala alguns pedidos e 

questionamentos ao Prefeito Municipal como também a secretária de 

educação em relação a situação do transporte escolar, em relação aos 

concursados pediu ao prefeito que visse com bons olhos esta situação, e 

comentou sobre o projeto de pavimentação das localidades de junco e 

região. Disse ainda que como representante do povo é seu dever fazer 

pedidos ao executivo. O sétimo orador o Vereador Takeo Martins, que 

iniciou suas palavras saudando a todos em plenário e autoridades 

presentes e se dirigindo aos alunos do projeto eu sou cidadão 

parabenizou a todos, e na sequencia comentou que a gestão passada 

homologou o concurso em junho 2015 e que protelou a chamada dos 

aprovados e que em menos de cem dias de governo não há como se 

chamar a todos os concursados. E em sua fala expos a situação do país 

dando como exemplo alguns estados que passam por crise financeira 

citando ainda a situação do estado do Ceará, em seguida relatou que a 

atual gestão está buscando fazer um trabalho de excelência mas que os 

resultados são de longo prazo e que se encontrou uma situação difícil 

ao se assumir o governo municipal, e pediu ao povo paciência para 

colher os frutos do trabalho. O oitavo orador o Presidente   Horácio 

Neto, que saudou a todos em plenário e deu início a sua oratória se 

dirigindo ao Prefeito Municipal ressaltou a sua competência visto que 

está em seu quarto mandato e agradeceu pela parceria feita com o 

legislativo, e cobrou do prefeito que que todas as decisões do município 

sejam debatidas com esta casa e com o povo. O nono orador o Prefeito 

Municipal ANTONIO ADEMIR BARROSO MARTINS, que 

cumprimentou o Presidente Horácio Neto e a todos os vereadores e 

autoridades presentes em plenário na pessoa do Vice Prefeito DARIO 

NETO, e em seguida saudou os componentes do projeto eu sou cidadão, 

e dando sequência ao seu pronunciamento relatou as ações relativas 

aos primeiros cem dias de governo apresentando a real situação do 

município comentando que em janeiro de 2009 entregou o município de 

carnaubal em condições de equilíbrio governamental, e relatou que já 

em janeiro de 2017 recebeu um município em condições adversas 

citando como exemplo equipamentos públicos sucateados, obras 

inacabadas e dividas a serem pagas, ao se dirigir ao legislativo 

parabenizou os vereadores pela boa relação com o executivo na 

aprovação de projetos e o entendimento do bem comum do município. 

Em seguida relatou que foi feito a ele pelo Presidente desta Casa o 

pedido da doação do espaço hoje ocupado pela Câmara Municipal para 
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o Poder Legislativo e em resposta ao pedido apresentou o Projeto de Lei 

que autoriza a transferência do referido espaço ao Legislativo Municipal. 

E na sequencia relatou que por parte da gestão anterior houve falta de 

compromisso com carnaubal no que se refere a não assinatura dos 

convênios para repasse de recursos federais para a execução de 

diversas obras e projetos em nossa cidade conseguidos junto ao governo 

federal com o apoio dos Senadores Tasso Jereissati e Eunicio Oliveira 

e do Deputado Federal Moses Rodrigues, apresentando a relação dos 

recursos  que foram da ordem de seis milhões e meio de reais, e 

relatou ainda outros recursos perdidos devido à falta de ações da antiga 

gestão, mas falou que está buscando resgatar estes recursos, expos 

ainda a situação das obras inacabadas deixadas fazendo a listagem de 

todas as obras que o município deixou de receber, e ao tocar no assunto  

das finanças do município comentou que está trabalhando com o 

orçamento do ano passado dando os números reais do que ficou em 

caixa listando ainda as dívidas do município deixadas pela gestão 

passada dando como exemplo dividas em precatórios, ainda na área das 

finanças comentou que recebeu o município com 52% do limite de gasto 

com  pessoal ficando menos de 2% para se contratar mais servidores, 

no que se refere ao funcionalismo e aos concursados a assegurou a 

todos que tem por parte dele a garantia de serem todos convocados 

dentro da vigência do concurso, relatando que o município está na 

margem do limite constitucional recomendado, ainda expos números 

relacionados a arrecadação do município. E em seguida fez explanações 

sobre as ações implementadas durante os cem dias de gestão e 

apresentou futuras ações que serão futuramente vistas por todos do 

município, apresentando ainda lista de projetos que estão sendo 

buscados em diversas áreas como saúde, educação, assistência social e 

obras públicas, Abordando ainda a questão da segurança pública 

expondo as ações que se pretende implantar. E na continuidade foi 

aberta a parte em que os Vereadores poderiam fazer perguntas ao 

Prefeito Municipal que respondeu a todos prestando informações e 

dirimindo as dúvidas e expondo seu ponto de vista. Na sequência o 

Projeto de Lei do Poder Executivo de nº 08/2017 - EMENTA: Dispõe 

sobre a alteração do ANEXO III - DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA 

COMPLEMENTAR – QUADRO DE CARGOS COMISSIONADOS 

ESPECIAIS DA EDUCAÇÃO (artigo 35) da Lei Municipal Nº. 

198/2014, de 30 de JULHO de 2014, que dispõe sobre organização 

da Administração Pública do Município de CARNAUBAL que define a 
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Estrutura Administrativa Organizacional e o quadro de Cargos e 

Funções de Confiança de provimento em comissão, e adotas outras 

providências. Entrou na ORDEM DO DIA onde foi votado e aprovado 

por unanimidade.  E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos os 

Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 18 de Abril 

de 2017. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º Secretário desta 

casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada por 

todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Carnaubal-Ceará aos Quatro de Abril de Dois Mil e Dezessete.       

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
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_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
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